

Отчет о выполнении планов по противодействию коррупции в 2022 году

Одной из первостепенных задач в последние годы, поставленных на государственном уровне в России, стало противодействие коррупции.

Согласно планов по профилактике и противодействию коррупции в администрации Сердежского сельского поселения проведена следующая работа:

Своевременно разрабатываются и принимаются нормативно - правовые акты администрации Сердежского сельского поселения, в связи с изменениями в законодательстве, а также антикоррупционной направленности, своевременное внесение изменений в принятые нормативные правовые акты с целью приведения их в соответствие с действующим законодательством по противодействию коррупции, регулярное ознакомление муниципальных служащих с правовыми актами, регламентирующими вопросы противодействия коррупции. Все нормативно правовые акты проходят антикоррупционную экспертизу.

Проводится работа с вновь принятыми муниципальными служащими по вопросам прохождения муниципальной службы, соблюдения требований, предъявляемым к служебному поведению, их правам и обязанностям, ограничениям и запретам, связанным с муниципальной службой, установленных Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», этике поведения муниципального служащего, предотвращения конфликта интересов, ответственности за совершение должностных правонарушений.

Ежегодно проводятся проверки соблюдения муниципальными служащими ограничений, установленных законодательством о муниципальной службе, правильности и полноты представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также контроль по срокам подачи сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера руководителями муниципальных учреждений, муниципальными служащими, депутатами, главами.

На официальном сайте ОМСУ Яранского района ежегодно размещаются сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера должностных лиц ОМСУ Сердежского сельского поселения

Ежегодно проводится мониторинг деятельности муниципальных служащих с целью установления фактов занятия деятельностью, не предусмотренной законодательством о муниципальной службе (в части соблюдения ограничений и запретов).

Механизм обмена информацией с правоохранительными органами в целях проверки сведений, представляемых лицами при поступлении на

муниципальную службу, на должности руководителей муниципальных учреждений, предприятий ежегодно совершенствуется.

Проводится актуализация ведения личных дел лиц, замещающих должность главы Сердежского сельского поселения и должности муниципальной службы, в том числе контроля за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на указанные должности и поступлении на такую службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов.

Курсы повышения квалификации по программе противодействия коррупции в 2022 году прошли 2 человека.

Проводится анализ закупочной деятельности на предмет аффилированности, либо наличия иных коррупционных проявлений между должностными лицами заказчика и участника закупок.

Осуществляется контроль за использованием объектов муниципальной собственности, в том числе за соответствием требованиям законодательства заключаемых договоров в отношении объектов муниципальной собственности.

В должностной обязанности контрактного управляющего закреплен полный перечень выполняемых функций, а также персональная ответственность за коррупционные преступления в соответствии требованиями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Регулярно разрабатывается и приводится в соответствие с законодательством нормативно-правовая база в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии со своей компетенцией.

Вся закупочная деятельность осуществляется по графику закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, своевременно размещается информация о закупках на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

В отношении закупок для обеспечения муниципальных нужд уполномоченным органом местного самоуправления муниципального образования осуществляется внутренний финансовый контроль.

На сайте Яранского района ведется онлайн прием сообщений о коррупционных проявлениях.